
Meno a priezvisko : počet bodov :  % : 

 

1. Zobraz na číselnej osi čísla: 

 

 

2. Porovnaj dvojice 

−
3

4
  0,09   −145               −154               −999              −1 

3. Ráno bola riadny zima - 18°C. Na obed svietilo slniečko 
a bolo krásnych 12°C. O koľko stupňov sa od rána oteplilo ? 
 
 
 
 

 
 

4. Vypočítaj príklady : 

−1 − (−1) + (−1) − (+1) = 

(−2)— 1 + (−3) =      

−|−4| + |−4| = 

(−1) ∙ (+2) ∙ (−1) ∙ (+1) ∙ (−2) = 

2 − (1 − (−1)) = 

                                        
                                        

− 4,5 ; 3;  −0,5;
1

2
;  

1 0 



|−5| ∙ |1 − 6| = 

(−480) ∶ (−60) = 

−8 + 15 ∶ (−3) + (− 2) · 4 = 

(10 − 4 · 2) · (−21 ∶ (−3)) = 

(−20 + 6) ∶ (10 − 3) = 

5. Napíš odpoveď 

Napíš všetky čísla, ktorých absolútna hodnota je  − 24  

Napíš všetky čísla, ktorých absolútna hodnota je  39  

Napíš absolútnu hodnotu čísla −24  

Súčin troch záporných čísel je číslo ...  

Podiel dvoch záporných čísel je číslo ...  

 
 
 
 

6. Drak Gorgon sa vyliahol 125 pred n.l. a zomrel po tuhol boji s princom Lancelotom 
v roku 475 n.l. Koľko sa dožil rokov ? 
 
 

 
 

 

 


